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Допомога з інвалідності для дітей (Child Disability Payment) надає фінансову підтримку особам, які 
доглядають за дитиною віком до 16 років із діагностованою невиліковною хворобою. Ця допомога 
доступна незалежно від того, як давно дитині був поставлений діагноз, і незалежно від очікуваної 
тривалості життя.

Допомога з інвалідності для дітей складається з 2 частин: компонента догляду та компонента 
мобільності.

Компонент мобільності допомоги з інвалідності для дітей доступний лише дітям віком від 3 років.

Як подати заяву 
Потрібні нам документи:
• скорочена форма заяви на отримання допомоги з інвалідності для дітей, яка вимагає лише 

базової інформації;
• підтвердження діагнозу дитини від зареєстрованого лікаря або медсестри, які займалися її 

лікуванням або діагностикою.

Форма, яку лікар або медсестра повинні заповнити та надіслати нам для повідомлення про 
невиліковну хворобу дитини, називається «Оцінка допомоги згідно зі спеціальними правилами» 
(BASRiS). Це дозволить нам прискорити розгляд заяви. Заявник може попросити лікаря або 
медсестру надіслати нам цю форму або попросити нас звернутися до лікаря або медсестри із цим 
запитом від його імені.

Якщо замість цього лікар або медсестра вже заповнили форму DS1500 або SR1, Служба 
соціального забезпечення Шотландії прийме її.

Коли ми отримаємо заяву
Якщо дитина відповідає критеріям спеціальних правил:
• вона автоматично отримає найвищу виплату за компонентом догляду;
• вона автоматично отримає найвищу виплату за компонентом мобільності, якщо їй вже 

виповнилося 3 роки;
• призначена допомога буде постійною, без необхідності перегляду, якщо тільки не зміняться 

обставини;
• допомога буде нарахована з дати, коли ми отримали Вашу заяву, або з дати діагнозу 

невиліковної хвороби, в залежності від того, яка дата настала раніше (ця виплата може 
нараховуватися заднім числом із дати діагностування невиліковної хвороби, щонайбільше за 26 
тижнів до дати заяви).

Скільки часу це займе?
Заява буде розглянута в прискореному порядку нашими спеціально підготовленими працівниками. 
Ми надішлемо Вам листа з нашим рішенням.

Допомога з інвалідності для 
невиліковно хворих дітей



Альтернативний висновок про діагноз
Можна звернутися за альтернативним висновком, якщо це здається потрібним. Ви можете 
отримати додаткову інформацію про Хартію прав та обов’язків пацієнтів, завітавши на сайт  
gov.scot/patientcharter

Чи можна подати заяву на будь-які суміжні пільги?
Дитина також може мати право на суміжні пільги, послуги та надбавки. Для отримання 
додаткової інформації відвідайте вебсайт mygov.scot/benefits.

Якщо невиліковна хвороба діагностована у дитини пізніше
Якщо дитина вже отримує допомогу з інвалідності для дітей, а пізніше у неї діагностується 
невиліковна хвороба, просимо звернутися до Служби соціального забезпечення Шотландії за 
безкоштовним номером 0800 182 2222. Наші спеціалізовані консультанти можуть допомогти з 
процесом подання заяви в зручному для заявника темпі.

Як отримати додаткову інформацію та подати заяву?
Ви можете дізнатися більше і подати заяву онлайн за посиланням mygov.scot/benefits . Заяву 
також можна подати особисто, по телефону або попросити прислати паперову форму поштою, 
зателефонувавши нам за безкоштовним номером 0800 182 2222.

Потрібна підтримка для захисту громадянських інтересів?
Незалежна служба захисту громадянських інтересів VoiceAbility допомагає людям з інвалідністю 
подавати заяви на допомогу від Служби соціального забезпечення Шотландії. Зв’яжіться зі 
службою VoiceAbility за безкоштовним номером 0300 303 1660 або через сайт 
www.voiceability.org.
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Як із нами зв’язатися?

  Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

 Служба текстових повідомлень (Text Relay):  18001 +0300 244 4000 (для осіб із порушеннями слуху)

 Для користувачів британської жестової мови: contactscotland-bsl.org

 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot 

Служба соціального забезпечення 
Шотландії в соціальних мережах


